

# 壹

如果美方真的执念于“实验室泄漏论”，那么就请美方像中方一样大大方方、坦坦荡荡地邀请国际专家去美国开展两次溯源研究。

近日，外交部发言人华春莹指出，中国 and 世界各国一样，都是疫情受害者，都希望尽快找到病毒源头，阻断疫情传播。

# 贰

俄方不认为阿富汗塔利班会对中亚地区构成威胁，相信在塔利班治下，阿富汗不会成为极端组织的“温床”。

俄罗斯外交部日前发表声明表示，俄罗斯正密切关注阿富汗事态发展，并且已经与阿富汗塔利班建立了工作联系。

# 叁

香港要长治久安，必须对这些危害国家安全的行为依法追究，堵塞漏洞。

香港特区政府保安局局长邓炳强日前表示，“香港教育专业人员协会”和“民间人权阵线”相继宣布解散，执法部门将严格执法，不容相关组织和人员借解散逃避刑责。



# 肆

应该从制度层面去保障教师的权益和促进教师与父母之间的良性沟通，使得教师和父母都能从孩子自我发展的角度出发。

近日，浙江大学社会学系副教授李昂然回答了诸多与“双减”政策有关的热点问题。

# 伍

严肃的司法程序警示所有人：法律面前没有顶流。

近日，北京市朝阳区人民检察院经依法审查，对犯罪嫌疑人吴亦凡以涉嫌强奸罪批准逮捕。

# 陆

近年日本“选苗子”有越来越早的倾向，“准精英”甚至提早到小学以下。

在日本开设乒乓球教室和担任大学讲师的前中国国家队球员李隼近日表示，日本乒乓球实力稳步提升很大程度上要归功于13年前开始建立的、政府出资的奥运精英学院体制。

# 柒

这一次只能算是一个“临时性”的任务，未来计划如何当下还尚无定论。

近日，网络上出现传闻称“现上海女足主帅水庆霞将接替贾秀全出任中国女足主帅”。对此，水庆霞作出回应。